

Информационная справка

По проведению декады коми-пермяцкого языка в структурном подразделении МБОУ «Сергеевская СОШ» «Детский сад «Аленушка»

С 12.02.2024г по 28.02.2024г в детском саду была организована и проведена декада коми-пермяцкого языка с целью сохранения и развития национальной культуры, традиций, поддержки и популяризации коми-пермяцкого языка. Участниками декады были педагоги ДООУ, дети и их родители (законные представители). Для педагогов была организована выставка методической и художественной литературы «Коми-пермяцкий край», проведен семинар «Региональный компонент в дошкольном образовании», интеллектуальная игра «Свой Коми-пермяцкий край люби и знай». С детьми были проведены мероприятия по теме: Наш поселок: транспорт, улицы поселка, промышленность и т.д. Прослушивание сказок, музыкальных произведений коми-пермяцких писателей, композиторов, игры.





На организованной выставке по декоративно-прикладному искусству «Рукотворный мир коми-пермяков», где приняли участие родители, педагоги все могли увидеть вещи созданные руками мастеров.



Для родителей (законных представителей) был оформлен стенд «С днем коми-пермяцкого языка».



Проведена работа по взаимодействию с социумом: Сельская библиотека, ДК
- Мастер-класс «Изготовление оберега» провела мастерица поселка Михайлова С.В..





- Ознакомление детей с писателями коми-пермяками и их произведениями.
Провела библиотекарь Юркина Н.И..



Занятие в клубе «Коми-пермяцкие узоры». Провела с детьми методист Матвиевская С.В.



В рамках декады воспитатели с детьми организовывали выставки рисунков.



Декада коми-пермяцкого языка завершилась выступлением детей и педагогов на районном фестивале «Истоки».

